



龙腾盛世贺新春

我们的节日



如梦似幻的灯光花灯组合来自互联网+电子商务产业园



温泉的花灯吸引人



互联网+电子商务产业园的音乐喷泉



姐妹猜灯谜



按捺不住的娃娃



巨型花灯之“赛龙舟”

欢乐闹元宵



陵头的鼓乐响云霄



巨型花灯之“金狗送福”



巨型花灯之“一帆风顺”



巨型花灯之“大运风穴”

正月十五花灯俏,锣鼓喧天闹元宵。为营造良好的节日文化氛围,丰富居民节日文化生活,将元宵节活动办得丰富多彩,红红火火,让广大群众在欢乐、和谐、文明、喜庆的氛围中欢度佳节,我市组织开展了丰富多彩的元宵节活动,为百万汝州人民奉献一场盛况空前的饕餮文化大餐。

元宵节系列活动除云祥大道南段的大型灯展、云禅湖音乐喷泉外,在互联网+电子商务产业园还开展了第六届“汝行杯”非物质文化遗产展演,我市非物质文化遗产传承项目打铁犁花、剪

纸、提线木偶、踩高跷、李氏唢呐、手工糖画、大奉盘、曲剧、河南坠子、于家红锤等先后呈现,吸引了众多市民前往观看。

此外,在温泉镇开展的第三届汤王街古镇庙会和大型灯展、寄料镇举办的“中州名镇,福满寄料”大型文艺晚会、陵头镇举办的文艺汇演等,也吸引了众多慕名而来的群众。同时,散落在市区各单位门前的猜灯谜、拔河、斗鸡、秧歌、铜器等文体娱乐活动,也极大地丰富了群众的假日生活。

本报综合报道

摄影 郭营战 吴伟伟 宋乐义 梁杨子 陈晶 宋小亚 李刚



绽放的铁犁花